

Komfort, který si zasloužíte

Komfort, který si zasloužíte



Foto: DZ Dražice

Majitelé se při rekonstrukci této architektonické perly v bezprostředním sousedství Nového Města nad Metují rozhodli pro bezúdržbový zdroj vytápění s nízkými provozními náklady v podobě tepelného čerpadla vzduch-voda NIBE F2120-20 a inteligentního řídicího modulu SMO 40. Důvodem byly jednak pozitivní reference a také to, že tento typ tepelného čerpadla NIBE mají i ve svém domě.



Inteligentní řídicí modul NIBE SMO 40 s ovládáním online pomocí aplikace NIBE. TEPELNÉ ČERPADLO NIBE F2120-20 NIBE F2120, tepelné čerpadlo vzduch-voda s řízeným výkonem kompresoru představuje skutečný průlom v účinnosti. Se sezónním topným faktorem vyšším než 5,0 poskytuje ročně až 5× více tepla. Foto: DZ Dražice



Akumulační nádrž NIBE UKV 300 pro přípravu teplé vody. Foto: DZ Dražice

Výletní restaurace s ubytováním Peklo – Bartoňova útulna je romantické místo uprostřed přírody, s duší a pozoruhodnou historií. Peklo je název malebného údolí a stejnojmenné obce nacházející se v bezprostředním sousedství Nového Města nad Metují. Historie Bartoňovy útulny, pojmenovaná po továrníkovi Josefu Bartoňovi, sahá až do roku 1527, kdy v té době stával původně na jejím místě mlýn Pekelec. Nová výletní restaurace přestavěná podle návrhu architekta Dušana Jurkoviče (autora lázeňských budov v Luhačovicích nebo útulen na Pustevnách) se stala známou již pár let po svém založení a hostila osobnosti, jakými byli Alois Jirásek či Jan Masaryk. Rodina Bartoňů se při modernizaci chaty rozhodla navázat na zdejší genius loci, do něhož se vepsala dlouhá historie i okolní příroda. A výsledek je úžasný!



Kaskáda dvou tepelných čerpadel vzduch-voda NIBE F2120-20 s provozní teplotou až do -25 °C s výstupní teplotou až 65 °. Foto: DZ Dražice

TEPELNÉ ČERPADLO NIBE F2120-20

NIBE F2120, tepelné čerpadlo vzduch-voda s řízeným výkonem kompresoru představuje skutečný průlom v účinnosti. Se sezónním topným faktorem vyšším než 5,0 poskytuje ročně až 5× více tepla než elektrický ohřivač se stejnou spotřebou energie. Poskytuje optimální úspory, protože se po celý rok automaticky přizpůsobuje požadavkům vaší domácnosti. Má špičkový pracovní rozsah s výstupní teplotou až 65 °C. Výstupní teplotu až 63 °C poskytuje i

při venkovních teplotách až do $-25\text{ }^{\circ}\text{C}$, přičemž hladinu hluku udržuje na minimu. Třífázové připojení zjednodušuje elektroinstalaci. Díky chytré technologii produkt poskytuje kontrolu nad spotřebou energie a stává se klíčovou součástí vaší chytré domácnosti. Efektivní řídicí systém automaticky reguluje vnitřní klima, zajišťuje maximální pohodlí a zároveň chrání životní prostředí.

INTELIGENTNÍ ŘÍDICÍ MODUL NIBE SMO 40

NIBE SMO 40 poskytuje optimalizované ovládání klimatizačního systému. Je navržen pro kombinaci s tepelnými čerpadly NIBE vzduch-voda, s nimiž tvoří integrovaný klimatizační systém vhodný do domácností a budov. NIBE SMO 40 nabízí maximální flexibilitu, pokud jde o systémová řešení. Řídicí modul lze připojit ke komponentům, jako jsou ohřívač vody, další zdroje tepla a příslušenství specifické pro každou instalaci. K řídicímu systému lze připojit až osm tepelných čerpadel NIBE vzduch-voda.

Více na www.nibe.cz

16. 11. 2023 TEXT: KOMERČNÍ SDĚLENÍ

https://www.bydlenimagazin.cz/rubriky/servis/komfort-ktery-si-zaslouzite_7153.html